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基測會考模擬練習題(上學期第 15 周) 

(本基測會考練習題為易與中偏易的基測會考題修改而來，旨在提升學生之基本能力，掌握會考基本題目) 

中心：_____________________                                         姓名：___________________ 

例題一 小玲的錢包內有佰元鈔票 x張，拾元硬幣 y 個，請問錢包內有多少元？ 

(92年第一次基本學力測驗選擇題第1題) 

(A) yx     (B) yx10     (C)  yx 10100      (D) )(110 yx  

解答：根據題意，佰元鈔票 x張： 

       ) 100100 ( xx  元。 

      根據題意，拾元硬幣 y 個： 

       ) 1010 ( yy  元。 

       錢包內共有 ) 10100 ( yx 元。 

      此題答案為 (C)選項。 

 

 
線上解題 

 

練習一 有一個三位數，其百位數為 x、十位數為 y 、個位數為 z，請用 x、 y 、 z 表示此數？ 

(仿92年第一次基本學力測驗選擇題第1題) 
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      此題答案為 (A)選項。 

 

 
線上解題 

 

練習二 求
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https://www.junyiacademy.org/root/junyi-math/jdcjc-ma/jdcjc-ma092-1a/v/ZRAJJPCBxNM
https://www.junyiacademy.org/root/junyi-math/jdcjc-ma/jdcjc-ma092-1a/v/8KS2Y7Dhdf8
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例題三 化簡 )2(3)13(2  xx 之後，可得下列哪一個結果？ 

(92年第一次基本學力測驗選擇題第11題) 

(A)  83 x     (B)  43 x     (C)  53 x     (D) 49 x  

解答： 2331232)2(3)13(2  xxxx  (分配律) 

6326  xx  

83  x  

      此題答案為 (A)選項。 

 

 
線上解題 

 

練習三 化簡 )2(6)35(4  xx 之後，可得？(仿92年第一次基本學力測驗選擇題第11題) 

 

 

 

 

 

例題四 正方體的體積為2100立方公分，邊長為a公分；正方形的面積為240平方公分，邊長

為b公分。請利用表(一)判斷下列敘述何者正確？ 

(92年第一次基本學力測驗選擇題第 21題) 

(A)  7a  

(B)  7b  

(C)  15a                               

(D) 15b                                            表(一) 

解答：根據題意，正方體的體積為2100立方公分，邊長為 a公分： 

       21003 a  (正方體體積為邊長的三次方) 

       80579.12211002100 33 a  (查表(一))  

      根據題意，正方形的面積為240平方公分，邊長為b公分： 

       2402 b  (正方形面積為邊長的二次方) 

       49193.152410240 b  (查表(一)) 

      選項 (D)中的敘述 15b 符合題意。 

      此題答案為 (D)選項。 

 

 
線上解題 

 

練習四 正方體的體積為2400立方公分，邊長為a公分；正方形的面積為210平方公分，邊長為b公分。

請利用表(一)，求出 ba  之值。 (仿92年第一次基本學力測驗選擇題第21題) 
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例題五 如圖(一)，在斜角錐OABC中，  70OAB 、  60AOB 、  60BOC 、

 65OBC 。請問在OA、AB、BC、OC四個邊中哪一個最長？ 

(91年第一次基本學力測驗選擇題第6題)  

(A) OA  

(B) AB 

(C) BC  

(D) OC                                                                        

                                                          圖(一) 

解答：在△OAB中，  70OAB 、  60AOB ： 

        180ABOAOBOAB  (三角形內角和為 180 ) 

        506070180AOBOAB180ABO  

       ABOAOBOAB   

       OAABOB   (三角形大角對大邊定理) 

      在△OBC中，  60BOC 、  65OBC ： 

        180BCOOBCBOC  (三角形內角和為 180 ) 

        556560180OBCBOC180BCO  

       BCOBOCOBC   

       OBBCOC   (三角形大角對大邊定理) 

       OAABOBBCOC   (遞移律) 

       OA、AB、BC、OC四個邊中，OC最長。 

      此題答案為 (D)選項。 

 

 
線上解題 

 

練習五 如圖(二)，已知  59OAB 、  61AOB 、  60BOC 、  59OBC 。請比較OA、AB、BC、OC

四個邊長的大小關係？ (仿91年第一次基本學力測驗選擇題第6題) 

 

 

 

 

 

        圖(二) 

https://www.junyiacademy.org/junyi-math/junyi-testprep/root/jdcjc-ma091-1a/v/h2EEC2O_rRg

